

### 疫苗接种第一线,党旗高高飘扬



自我院接到为伊滨区各单位接种新冠疫苗的任务后,医院党委高度重视,积极进行教育发动,党员同志纷纷踊跃报名,在最短时间迅速组成了拥有

30余名同志的疫苗接种队伍。分别于5月9日、10日、13日、14日到洛阳职业技术学院、洛阳师范学院为近4万名师生圆满完成接种任务。为保证接种工作顺利,现场全体医务人员从早上8点至晚上10点一直坚守在工作台前,顾不上喝一口水,午饭匆匆扒了几口就又开始继续工作。党员干部更是发挥冲锋在前的先锋模范作用,坚守在工作第一线,大家耐心细致,确保无差错,坚守到最后时刻,顺利完成接种任务。体现了医院党员们在关键时刻勇于担当,用实际行动践行初心使命。院党委书记张金城、副院长李红伟到疫苗接种点,对医护人员进行了慰问,并代表院党委为他们特别听党话,特别能吃苦,特别能战斗点赞。同时强调,各小组人员在疫苗接种过程中,一定要提高责任意识,把安全落实到位,全力以赴做好疫苗接种工作,以最科学有效的方法抗击疫情,为新冠疫苗疫苗接种工作提供有力保障。以实际行动守护人民群众的生命安全和身体健康!



近日,到我院西工区社区卫生服务中心排队等候接种疫苗的市民越来越多,为做好疫苗接种相关工作,医院各党支部每天派出2名志愿者到社区开展志愿服务活动,协助开展疫苗注射咨询、登记等服务工作。



### 为生命巡航 为健康守望

5月9日,我院接到为定点帮扶区接种新冠疫苗的任务后,西工区护理部迅速组织了30名医护服务团队,准时赶到伊滨区李村镇屯社区接种点,在接近中午时完成李村4个接种点2000支任务后又到市职业技术学院开始12000人接种任务。为了保障接种工作顺利,现场全体医务人员顾不上喝一口水,午饭匆匆扒了几口就回到工作台前继续工作。真正诠释“为生命巡航,为健康守望”的使命。截止到当晚22:00完成12000多针次,单人接种人次达四百多针次。他们在平凡的岗位上完成了不平凡的坚守。

院党委书记张金城、副院长李红伟到疫苗接种点,对护理人员进行了慰问,并代表院党委为她们特别听党话,特别能吃苦,特别能战斗点赞。同时强调,各小组人员在疫苗接种过程中,一定要提高责任意识,把安全落实到位,为新冠疫苗疫苗接种工作提供有力保障。



### 疫苗接种 我们在行动

随着国家对新冠肺炎疫情防控的不断深入,现在已经全面进入疫苗接种阶段,在国家传染病和疫苗领域的各位专家的共同努力下,我国在国际上较先研制出了安全有效的新冠疫苗。我们的国家和党花大力气和大财力有序推进疫苗接种工作,更令我们国人骄傲的是,国家率先发布了免费接种的方针政策。作为医务工作者,在为我们的国家骄傲,为我们的工作自豪的同时,也迅速行动了起来。在医院统筹安排下,我院护士和医生们组成了多个接种小组和医疗小组,配合防疫部门完成各个社区、单位和高校的疫苗接种工作。工作量大,时间紧,任务重,但我们的护士和医生没有丝毫怨言,成功完成一个又一个接种任务。



### 目前接种疫苗最为省时便捷的方法

就是居民先到所属单位或社区进行登记,而后由所属单位或社区与接种门诊商定接种日期,通过精准预约来安排新冠疫苗接种人数和接种时间,也能缩短个人的排队接种时间,更不用担心接种不到疫苗。

“接种人员要带好身份证和新冠疫苗知情同意书,并事先完成预建档,可在‘河南疾控’‘河南健康’微信公众号或支付宝‘豫事办’小程序中登记建档。”开元东社区卫生服务中心负责人提醒,新冠疫苗接种预建档不具备预约功能,但提前建档可以减少现场排队登记时间。

持证明可在异地接种第二剂次  
市疾控中心相关负责人介绍,目前,国内主要有3类疫苗,接种一剂次的,两剂次的以及三剂次的。目前,我市到苗以接种两剂次的灭活疫苗为主,主要有两款,分别产自北京生物和北京科兴两个厂家。

“接种门诊的医务人员提醒,接种灭活疫苗,2剂次之间的接种间隔建议在3至8周,那接种完第一剂次后,如果有什么事去外地且无法及时返洛,会影响第二剂接种,有没有什么解决办法?”  
对此,市卫健委疾控科相关负责人提醒,市民遇到此类情况无需担心,在接种一剂次新冠疫苗后,市民可向接种门诊申请开具接种证明,或者在支付宝“豫事办”新冠疫苗接种专区查询接种记录,“接种人员持上述任一证明,无须返洛,在异地也能接种第二剂次新冠疫苗。”

# 仁心传承 仁术创新 健康送万家 中医药新发展

# 洛阳中医

LUO YANG ZHONG YI

洛阳市中医院主办 总编辑:张金城 主编:刘晓飞 网址:www.lydzy.cn 电子邮箱:lydzyxck@126.com 内部资料 免费交流

第6期

总第122期

2021年6月8日

星期二

河南省连续性内部资料  
【审洛阳连】00007号



## 学党史 悟思想 办实事 开新局

### 习近平: 进一步发展中医药



12日下午,正在河南省南阳市考察的习近平总书记先后来医圣祠和南阳药益宝艾草制品有限公司,了解中医药发展和艾草制品产业发展情况。习近平说,过去,中华民族几千年都是靠中医药治病救人。特别是经过抗击新冠肺炎疫情、非典等重大传染病之后,我们对中医药的作用有了更深的认识。我们要发展中医药,注重用现代科学解读中医药学原理,走中西医结合的道路。

(来源:新华社)

### 洛阳市中医院与山东中医药大学附属医院共建齐鲁尚德俊周围血管学术流派传承工作站签约仪式顺利举行

5月17日,洛阳市中医院与山东中医药大学附属医院共建齐鲁尚德俊周围血管学术流派传承工作站签约仪式顺利举行。山东中医药大学附属医院科技部部长李静蔚处长、山东中医药大学附属医院周围血管病科秦红松主任,洛阳市中医院党委书记张金城、院长王颖、副院长李自强、党委委员许兴涛,洛阳市中医院周围血管病防治中心何春红主任、任青松主任、于硕鹏主任等出席本次签约仪式。“国医大师”尚德俊教授,开辟了国内中西医结合治疗周围血管疾病之先河,创立了中西医结合治疗周围血管疾病的理论体系,是全国第二批名老中医药专家学术经验继承导师,是山东省突出贡献的名老中医药专家。历任中国中西医结合学会周围血管病专业委员会主任委员,中华全国中医学会山东省外科学会主任委

员。尚老从医从教60载,一生精勤不倦,博学敏思,治学严谨,广育良才。

在签约仪式上,王颖院长向与会嘉宾介绍了医院业务开展情况,李静蔚处长介绍了尚德俊学术流派的学术思想和临床经验。张金城书记、王颖院长、李静蔚处长共同见证何春红主任与秦红松主任签署《齐鲁尚德俊周围血管学术流派传承工作站共建协议书》。根据协议,双方在学术流派实施方案、提高临床疗效、特色制剂研发、加强人才培养等方面将开展更深的合作。此次合作,将进一步挖掘尚德俊学术流派的精髓,深入交流临床宝贵经验,总结学术流派特色和优势,传承精华、守正创新,用流派医疗技术服务广大群众,进一步推动健康洛阳中医药事业的发展。

(西工区院区周围血管病一病区)

### 洛阳市中医院召开5·12国际护士节庆祝暨表彰大会



为弘扬南丁格尔精神,在5·12国际护士节到来之际,我院举办了护士节系列活动,开展了强技能、展风采、护理岗位技能大赛,“传承红色基因,创新发展护理”座谈会,情暖护士节、慰问一线护士等活动,以激励全体护士立足岗位,爱岗敬业,提升护理服务意识,为患者提供满意服务,在平凡的护理工作岗位上做出积极贡献。

5月10日下午,我院在涧西院区20楼会议室召开以“传承红色基因,创新发展护理”为主题的2021

年5·12国际护士节庆祝暨表彰大会,对选拔出一批思想品德好、业务技术高、工作业绩优的优秀护士长、优质护理服务先进个人、优质护理服务先进病区、护理岗位技能竞赛优胜者予以表彰。院党委书记张金城、院长王颖代表院党委、院领导班子对全体护理人员致以节日的问候和诚挚的敬意。

院长王颖说,护理岗位平凡却担负着“健康所系,生命所托”的职责,唯有继承和发扬南丁格尔的优秀品格和崇高精神,牢记宗旨、恪守誓言,全身心

地投入到病人服务中才能不负重托。近年来,护理内涵在不断深化,护理工作内容和范围也在不断延伸、扩大,作为中医院的一名护士,在做好基础护理的同时,要以新理论、新眼光看待日常护理工作,要更加突出以人为本的理念,为病人提供具有中医药特色服务和高超娴熟的专业护理,为我院的护理工作再做新贡献。

院党委书记张金城指出我院护理人员在各自的工作岗位上,都做出了较大贡献。大家以院为家,恪尽职守,无私奉献,用白衣天使良好职业道德和崇高思想品质,赢得了广大病人的赞誉,赢得了中医护理的美誉,树立了医院的良好形象,赢得了群众满意。下一步,两院区的融合发展、伊滨医院建设、中医药事业的发展都离不开护理人员贡献和付出,希望大家要按照今年我国护士节的活动主题“传承红色基因,创新发展护理”的要求,用党的奋斗历程鼓舞斗志,用党的优良传统凝聚力量,以先烈们崇高的气节和忘我牺牲精神为榜样,以更加积极主动的态度投入到本职工作中,为推动医院高质量发展作出自己更大的贡献。

全院护理人员将以受表彰的先进为榜样,立足平凡岗位,努力工作,将爱心、耐心、细心和责任心传递给每一位患者,全心全意做好护理工作,为人民群众健康做出更大的贡献,以优异成绩喜迎建党百年华诞。(西工区院区宣传科)

### 洛阳市中医院组织党员干部到八路军驻洛办事处开展“抗战精神”主题践学

5月19日下午,院领导班子带领院属各党支部书记、支委、小组长以及行政科室部分党员干部一行60余人到“洛八办”进行红色实践教育参观学习。

现场进行了三项活动:一是集体进行了红色经典诗歌诵读;二是在“洛八办”党旗宣誓处进行了重温誓词活动;三是在讲解员的带领下进行参观学习。

在“洛八办”的展览室中,在讲解员讲解的同时,看到一张张震撼心灵的照片、一行行丰

富的文字详解,一个个感人肺腑的英雄事迹,了解了革命先辈们艰苦奋斗的抗战历程。

此次活动,使大家以现场实践的方式,深切感受到革命先辈们不怕牺牲、勇于担当的精神,思想得到了一次洗礼和升华,进一步坚定了信仰,强化了忠诚担当。大家纷纷表示,要以更加饱满的热情和奋发有为的精神投入到工作实践中去,凝心聚力,争做出彩中医人,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量!(党办)

